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Протокол № 3
заседания педагогического совета 
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Мустаева А.В. и Мустаева В.В.»


Тема педсовета:
«Профессиональный стандарт педагога – образовательный ориентир школы».

ПОВЕСТКА ДНЯ:

             1. Анализ образовательных результатов, обучающихся по итогам II четверти.
             2. Актуальные вопросы об аттестации педагогических работников.
             3. Переход на обновленные ФГОС среднего общего образования в 2023- 2024 учебном году. Федеральные образовательные программы.


Ход заседания

СЛУШАЛИ: Махмудову Л.А.– Анализ образовательных результатов, обучающихся по итогам II четверти (справка прилагается).
ВЫСТУПИЛА:
Махмудова Л.А.., заместитель директора по УР с анализом итогов II четверти и I полугодия 2022-2023 учебного года. Программный материал по всем предметам выполнен. Практическая часть программы выполнена во всех классах по всем предметам.
 Предоставила вниманию присутствующих презентацию с анализом успеваемости за II четверть в виде диаграмм и таблиц с динамикой успеваемости, и качества знаний учащихся по сравнению со второй четвертью.
   На начало 2022-2023 учебного года в школе обучалось 901 обучающихся, на конец второй четверти численность обучающихся-898.  
По итогам I четверти 2022-2023 учебного года успеваемость по школе составила 96%, качество знаний 24%.
Сравнительный анализ успеваемости дал такой результат:
   по итогам 2 четверти 2022-2023 учебного года успеваемость по школе составила 96%, качество знаний 26%, на 2% больше чем в 1 четверти.
  Не успевает в 5-11 классах – 32 обучающихся,.

РЕШИЛИ: (ПОСТАНОВИЛИ)
          - у кого есть неуспевающие обучающиеся по итогам II четверти (первого полугодия), довести до сведения родителей (законных представителей) информацию о полученных неудовлетворительных отметках;
	- взять под особый контроль успеваемость обучающихся, имеющих в четверти одну «4» и «3»;
	- на классных часах и родительских собраниях обсудить итоги успеваемости и наметить пути повышения качества знаний;
      - организовать в третьей четверти индивидуальное сопровождение неуспевающих обучающихся, разработать план мероприятий по устранению неудовлетворительных результатов обучающихся.

СЛУШАЛИ:Махмудова М.В.-зам.дир.по МР
ВЫСТУПИЛА:
Махмудова М.В., которая ознакомила присутствующих с порядком проведения аттестации. Согласно пункту 24 Порядка проведения аттестации педагогических работников организаций, осуществляющих образовательную деятельность (Приказ Министерства образования и науки РФ от 7 апреля 2014 г. № 276), аттестация педагогических работников в целях установления квалификационной категории проводится по их желанию, на основании заявления педагогического работника.
РЕШИЛИ: (ПОСТАНОВИЛИ)
1. Руководствоваться в организации образовательного процесса требованиями ФГОС ООО к личностным, метапредметным и предметным результатам освоения основной образовательной программы основного общего образования.



СЛУШАЛИ:Махмудову Л.А.. – Переход на обновленные ФГОС среднего общего образования в 2023- 2024 учебном году. Федеральные образовательные программы.
ВЫСТУПИЛА:
Махмудова Л.А.заместитель директора по УР, который проинформировал педагогический коллектив о том, с 1 сентября 2023 учебного года все школы РФ переходят на федеральные образовательные программы, а обучение в 10- х классах будет осуществляться в соответствии с обновленными ФГОС СОО. В школе утверждена Дорожная карта по переходу на ФГОС СОО, а также создана рабочая группа по данному направлению деятельности.

РЕШИЛИ: (ПОСТАНОВИЛИ)
- Осуществить переход на федеральные общеобразовательные программы начального общего, основного общего и среднего общего образования, а также ФГОС СОО (10 классы) с 01 сентября 2023 года. 
- Определить профили обучения для реализации основной образовательной программы среднего общего образования на 2023-2024 учебный год: гуманитарный (профильные предметы: литература, иностранный язык, история, обществознание), естественно-научный (профильные предметы: химия, физика, математика), технологический (профильные предметы: математика, физика, информатика).
- Провести родительские собрания по вопросу обновленного ФГОС СОО в   9-х классах до 01 марта 2023 года.
- Внести изменения в локальные акты школы, связанные с введением обновленного ФГОС СОО и ФОП.
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